Schemat montazu blokady siedziska hustawki ogrodowej PREZYDENT.

£ ZESTAW 4 ZESTAW 4

BOO! O 5

Przy tylnym wsporniku nalezy wymieni¢ $rube

Przy siedzisku nalezy wymieni¢ M6x95 na $rube M6x105 (S).
srube M8x70 na srube Nastepnie nalezy zatozyc :

s . a) podkiadka plastik M6
M8x70 zakoriczona tuleja. k?)tulejka m'ztalowa

c) hak
d) podktadka plastik M6
e) podktadka metalowa M6
f) nakretka M6



